

பட்டு: அரசாங்க, உள்ளூராட்சி ஊழியர்க்கு ஜனவரி முதல் முப்பது சதவீத சம்பள அதிகரிப்பு

சீலை ரூபா 5.00

(கொழும்பு) 30 சதவீத சம்பள அதிகரிப்பு சகல அரசு ஊழியர்களும் மற்றும் உள்ளூராட்சி ஊழியர்களுக்கும் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட வரவு செலவு கட்டுதல் ஆண்டு ஜனவரி முதல் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

ஈழநாடு

THE EELANADU NATIONAL TAMIL DAILY

கலா 34 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2023 ஐப்பசி 22 இதழ் 270
 யாழ்ப்பாணம் சனிக்கிழமை 07 - 11 - 1992

ஓய்வூதியருக்கு 300 ரூபா அதிகரிப்பு

(கொழும்பு) வலங்கப்படும் என்று பிரதம அடுத்த ஆண்டு ஜனவரி மீண்டும் நிதியமைச்சருமான டி. மாதத்திலிருந்து ஓய்வூதியர் பி. விஜேதுங்க தெரிவித்துள்ள களுக்கு 300 ரூபா அதிகமாக (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

பாதுகாப்பு வரி ஒரு வருடத்துக்கு நீடிப்பு

(கொழும்பு) மாணவரின் மீதான மேலதிக பாதுகாப்பு வரி மேலும் ஒரு வருடத்துக்கு நீடிக்கப்பட்டுள்ளது. இதே நேரத்தில் வருடம் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

புலிகள் மீதான தாக்குதல்களின் விளைவு டிசம்பரில் தெரியும்!

கேர்னல் சரத் முனசிங்க தெரிவிப்பு

(கொழும்பு) விடுதலைப் புலிகளுக்கு எதிராக ஸ்ரீலங்காப் படைகள் மேற்கொள்ளும் தாக்குதல் நடவடிக்கைகளின் விளைவு இவ்வருடம் டிசம்பர் மாதத்தில் எதிர்பார்க்கலாம் என இராணுவ கூட்டுப்படை தலைமையக சிரேஷ்ட இராணுவப் பேச்சாளர் கேர்னல் சரத் முனசிங்க தெரிவித்துள்ளார்.

ஸ்ரீலங்கா இராணுவத்தின் படைகள் மேற்கொள்ளும் தாக்குதல் நடவடிக்கைகள் நிறுத்தப்படவில்லை. தேடுதல் மற்றும் தாக்குதல் நடவடிக்கைகள் தொடர்ந்து இடம் பெற்று வருகின்றன. டிசம்பர் இறுதியில் இது தெரியும்.

ஹர்த்தால் அனுஷ்டிக்க வழி

(கொழும்பு) ஏறூரில் அண்மையில் நான்கு தமிழ் மேசன்மார்கள் வெட்டிக்கொல்லப்பட்டதைக் கண்டித்து ஹர்த்தால் அனுஷ்டிக்க (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

தபால்களை இன்று சேர்ப்பிக்கலாம்

(யாழ்ப்பாணம்) நாளை மறுதினம் இங்கிருந்து புறப்படுகின்ற எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

இதற்கிடையில் கடந்த மாதம் 31ம் திகதி வவுனியா விலகிய பின்னர் மத்தியில் உரையாற்றிய பிரதமர் டி. பி. விஜேதுங்க வடக்கு (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

தபால் அடையாள அட்டை படிவங்கள் தருவிப்பு

(யாழ்ப்பாணம்) மாகாண நடைபெறும் தபால் அடையாள அட்டை மெலதிக ஊழியர்களை நியமித்து அடையாள அட்டை வரும் கப்பலில் எடுத்து வரப்படவுள்ளன. இப்படிவங்கள் வந்து சேர்ந்ததும் தபால் அடையாள அட்டை விநியோகம் துரித விதமாக (159)

பரீட்சை எழுத கொழும்பு சென்றோர் ஏமாற்றத்துடன் திரும்பினர்

(மாண்புமாய்) எழுதுவினைஞர் சேவை அதிகாரி பரிஷ (சுப்பிர) பரீட்சை எழுத கொழும்பு சென்ற வடபகுதியைச் சேர்ந்த பலர் ஏமாற்றத்துடன் மீண்டும் யாழ்ப்பாணம் திரும்பியுள்ளனர்.

இவர்களுக்கான பரீட்சை கடந்த 31-ந் திகதி நடைபெற்றிருந்தது இதற்கு யாழ்ப்பாணம் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

ராணுவத்தில் 80 ஆயிரம் படையினர் உள்ளனர்

(கொழும்பு) இலங்கை இராணுவத்தின் தற்போதைய மொத்த பலம் 80 ஆயிரம் என்று வெளி நாட்டுச் செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன. கடந்த ஆகஸ்ட் மாதம் தீவகத்தில் வீடுகளைப் புலி களின் கண்ணி வெட்டியது செய்திகள் தெரி (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

கிழக்கில் படையினரை திரியமுட்ட அரசு முயற்சி

(கொழும்பு) கிழக்கு மாகாணத்தில் விடுதலைப்புலிகள் மேற்கொள்ளும் அதிரடித் தாக்குதல்களால் பொலீஸ் உயர் அதிகாரிகளும், (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

ஐப்பாளிய அரசு தம்பதி கொழும்பு விஜயம்

(கொழும்பு) ஐப்பாளிய இளவரசர் அகிலவிரிவேவும் இளவரசியும் மூன்று நாள் நல்லெண்ணெய் ஓயிறை மேற்கொண்டு நேற்று கொழும்பு வந்தனர். இவர்கள் நேற்று முன்கூட்டி ஜனாதிபதி ஜே. ஆர். ஜெயவர்தனாவை அவரின் வாசலில் தலத்தில் சந்தித்து உரையாடினர். இன்று ஜனாதிபதி ஆர். பி.சேமதாசாவை சந்திக்கும் இளவரசர் தம்பதிகள் கண்டிக்கும் செல்வவுள்ளனர். (வி)

இந்தியா கரும் நடவடிக்கை

(புதுடிக்கி) சட்டத்திற்கு புறம்பான முறையில் இந்தியாவிற்குள் நுழைய முயல்வோரை தடுக்கும் வரையிலும் புதிய அனுமதி வழங்கும் அட்டை நடைமுறை கண்டிப்பாக அமுல்படுத்தப்படும் என மத்திய உள்நுறை அமைச்சர் எம். எம். ஜேக்சப் தெரிவித்துள்ளார். (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

1993-ம் ஆண்டுக்கான பாதுகாப்பு செலவினம் 1800 கோடி ரூபா!

(கொழும்பு) அடுத்த வருடத்துக்கான பாதுகாப்பு செலவினம் 1,800 கோடி ரூபாவாக இருக்கும் என மதிப்பிடப்பட்டுள்ளது. பிரதமரும் பாதுகாப்பு அமைச்சருமான திரு. டி. பி. கூறியதாவது:

யாழ்-திருமலை கப்பல் சேவை விரைவில் ஆரம்பமாகும்

(கொழும்பு) யாழ்ப்பாணம்-திருமலை கப்பல் சேவை விரைவில் ஆரம்பமாகும் என்று அதிகாரிகள் தெரிவித்துள்ளனர். யாழ்ப்பாணம்-திருமலை கப்பல் சேவை நடத்தப்படவுள்ளது. இன்னும் மூன்று வாரங்களில் இச்சேவை ஆரம்பிக்கப்படும் என்று அதிகாரிகள் தெரிவித்துள்ளனர். யாழ்ப்பாணம்-திருமலை கப்பல் சேவை நடத்தப்படவுள்ளது. 100 பேர் குறிப்பிட்டளவு (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

மருவ மழை பாரில் தருவதற்கு திட்டம்

கடற்புலிகளின் நடவடிக்கை படையினருக்கு அச்சுறுத்தல்

(கொழும்பு)
கடற்புலிகள் படையினரை நிலைகுலைவு செய்யும் தங்கள் தாக்குதல் நடவடிக்கைமூலம் அவர்களுக்குப் பெரும் அச்சுறுத்தலாக விளங்குகிறார்கள் என்று ஜலண்டர் பத்திரிகையில் வெளியிட்டுள்ள கட்டுரை

புதிய பணிப்பாளர்
(பண்டிதரிப்பு)
வடக்கு-கிழக்கு மாகாண சர்க்காரார், மகனிரி விவகார அமைச்சின் பணிப்பாளராக டாக்டர் எஸ் சண்முகதாஸ் நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். (72)

யொன்றில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. வடக்கு - கிழக்கு போரில் கடற்புலிகள் ஆற்றியும் பங்கு விடுதலைப்புலிகளுக்கான எதிராக அரசு படையினர் நடத்தியும் போரில் விடுதலைப்புலிகளை மேலும் ஆற்றியும் வாய்ந்தவர்களாக ஆக்கியுள்ளதென அறியமுடிகிறது. தரையைத் தங்கள் கட்டுப்பாட்டுக்குக் கொண்டுவரக் கூட்டுப்படைகள் போராட்டக் கொண்டிருக்கும் இவ்வகை கொண்டிருக்கும் இவ்வகை பகுதியை கடற்புலிகளின் அச்சுறுத்தலை எதிர்கொள்வதற்குச் செலவிட வேண்டியுள்ளது என்றும் அக்கட்டுரை தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அக்கட்டுரையில் மேலும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது: தரையிற் போராடும் விடுதலைப்புலி போராடிகளும் கடற்புலிகளும் யாரிய உயர் இழப்புக்களையும் அழிவுகளையும் ஏற்படுத்த ஆயத்தமாக இருப்பதாக வடக்கிலும், கிழக்கிலும் ராணுவம் பெற்ற வெற்றிகளை இழக்க வேண்டியவரும்.

இந்த ஆண்டு இறுதிக்குள் விடுதலைப்புலிகளை வெற்றி கொள்ள வேண்டும் என்று அரசிற்கிருந்த நம்பிக்கையை அவர்கள் தமது தாக்குதல்கள் மூலம் சிதறடித்துள்ளனர். விடுதலைப்புலிகள் பெரும் உற்சாகத்துடன் நடத்தும் போருக்கு எதிராக நல்ல பயன் தரக்கூடிய யுக்திகளை படையினர் கையாளத் தவறின் பல அச்சம் தரும் விளைவுகளை எதிர்கொள்ள வேண்டியவரும் படையினரதும் தளபாடங்களினதும் இழப்புகள் மிகவும் கூடுதலாகவுள்ளதாக தகவலறிந்த வட்டாரங்கள் கூறுகின்றன. (ரி)

அ.தி.மு.க. - காங்கிரஸ் கூட்டு உடையும் அபாயம்

(சென்னை)
அ. தி. மு. க. - இந்திரா காங்கிரஸ் கூட்டு உடையும் நிலை ஏற்பட்டுள்ளதாகத் தெரிய வருகிறது. தமிழக முதல்வர் செல்வி ஜெயலலிதாவைப் பதவியில்

இருந்து கிலக்க முயலும் சுப்பிரமணியசுவாமியின் இயக்கம் காரணமாக, ஆளும் காங்கிரஸ் கட்சிக்கும், அ. தி. மு. க.வுக்கும் இடையே பாளையங்கோட்டை அபாயத்தின் தாக்க அரசியல் அவதானிகள் தெரிவித்துள்ளனர்.

இருந்து கிலக்க முயலும் சுப்பிரமணியசுவாமியின் இயக்கம் காரணமாக, ஆளும் காங்கிரஸ் கட்சிக்கும், அ. தி. மு. க.வுக்கும் இடையே பாளையங்கோட்டை அபாயத்தின் தாக்க அரசியல் அவதானிகள் தெரிவித்துள்ளனர்.

புலிகளை பலமிழக்க செய்ய முடியாது

(கொழும்பு)
விடுதலைப்புலிகளை இலக்கு பழமிழக்கச் செய்ய முடியாது என்று புலிகளுக்கு எதிரான போரில் தங்கள் ஆட

களை அரசாங்கத்திற்கு கொடுத்து உதவிவரும் தமிழ் குழுவினர் தலைவர் ஒருவர் தெரிவித்துள்ளார். [4ம் பக்கம் பார்க்க]

20 தோட்டத்துரைமார் தவிரியிலிருந்து நீக்கம்

(கொழும்பு)
ஊழல் குற்றச் சாட்டுகாரணமாக 20 தோட்டத்துரைமார் பதவி நீக்கம் செய்யப்பட்டுள்ளனர்.

ஊழல் குற்றச் சாட்டுகாரணமாக 20 தோட்டத்துரைமார் பதவி நீக்கம் செய்யப்பட்டுள்ளனர். தோட்ட நிர்வாகிகளின் துணை

தமிழீழ மீட்பு நிதி சேகரிப்பு நிலையங்கள்

(யாழ்ப்பாணம்)
தமிழீழ மீட்பு நிதி சேகரிப்பு இன்று யாழ்ப்பாணம் உதவி அரசாங்க அதிபர் பிரிவிட காண 9 மணி முதல் பத்து மணிவரை சென். பற்றி: 3ல் 4ல் ஊழலியலும் நல்லூர், திவகம், காரைநகர் உ.அ. அதிபர் பிரிவில் காண 10-30 முதல் 12 மணிவரை கணகரத்திமம் ம. ம. ஷியலும் நடைபெறும். கோப்பாய் உ. அரசாங்க அ. பிரிவில் 2 மணி முதல் 3 மணி வரை கோப்பாய் கிறிஸ் தவக் கல்லூரியிலும் 3-15 முதல் 4 மணிவரை அச்சவேலி ம. ஷியலும் 4. 15 முதல் 5

மணிவரை உரும்பிராய் இந்துக்கல்லூரியிலும் நடைபெறும். நடை குயிற்றுக்கிழமை உருவிட உ. அ. அ. பிரிவில் 9 மணிமுதல் 10 மணி வரை சுன்னாகம் மயிலணி பாடசாலை யிலும், தெல்லிப்பழை உ.அ. அ. பிரிவில் 10-30-11-30 வரை மகிலாகம் விசாலாட்சி வித்தியாலயத்திலும் சண்டிலிப்பாய் உ.அ.அ. பிரிவில் 1 மணிமுதல் 2 மணி வரை சண்டிலிப்பாய் மகா வித்தியாலத்திலும் சங்கானை காரைநகர் உ. அ. அ. பிரிவில் 2.30 முதல் 3.30 வரை வட்டு இந்துவிலும் நடைபெறும்.

தேசிய சேமிப்பு வங்கியின் நடமாடும் வங்கி சேவை இன்று மானிப்பாயில்

(உடுவில்)
வங்கிக்குச் சென்று கணக்குகளை ஆரம்பிக்க முடியாத பொதுமக்களின் நலன் கருதி, சுன்னாகம் தேசிய சேமிப்பு வங்கி கிணையினர் இப்பகுதிகளில் நடமாடும் வங்கிச் சேவையை நடத்தி வருகின்றனர். வட இலங்கை சர்வோதயத்திரைல் ஒழுங்கு செய்யப்பட்டுள்ள இச்சேவை, இன்று 7 ம் திகதி சனிக்கிழமை மானிப்பாய் மெமோரியல் லேனிவிலுள்ள சர்வோதய நிலையத்தின் மேற்கொள்ளப்பட இருக்கிறது. இதுபோன்ற வங்கிச் சேவையை மூளாய்கி நடத்தியபோது, சுமார் 300 பேரும், உடுவில் நடத்தியபோது சுமார் 325 பேரும் கணக்குகளை ஆரம்பித்துள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

இவ்வாண்டின் இறுதி நடமாடும் சேவையாக மானிப்பாய் சர்வோதய நிலையத்தின் நடத்தப்படவுள்ள இச்சேவையைப் பயன்படுத்தி, பொதுமக்கள் கணக்குகளை ஆரம்பிக்க முடியும் எனவும், முன்னைய எமது சேவைகளின் போது பயனடையத் தவறியவர்களுக்கு இது ஒரு இறுக்கச் சந்தர்ப்பமாகும் எனவும், சுன்னாகம் தேசிய சேமிப்பு வங்கி முகாமையாளர் திரு. எஸ். சிவராசா தெரிவித்துள்ளார். பொதுமக்கள் எமது சேவையின்போது, சாதாரண கணக்குகள், நிலையான சேமிப்புக் கணக்குகள், சிறுவர் சேமிப்புக் கணக்குகள், அறக் கொடைகள் போன்ற எவ்வாறான வங்கி கணக்குகளையும் ஆரம்பிக்க முடியும் எனவும் அவர்தெரிவித்துள்ளார். (109)

ஒய்வுதியம்
(கொழும்பு)
விமானப்படை, கடற்படை ஆகியவற்றில் தொண்டர் சேவையில் பணி புரிந்தவர்களுக்கு ஒய்வுதியம் வழங்கப்படும் என்று பிரதமர் டி. பி. ஜெதுங்கா தெரிவித்துள்ளார்.

மாஸ்கோ நோக்கி பல இலங்கையர் படையெடுப்பு

(கொழும்பு)
வெளிநாடு செல்லும் நோக்கில் சென்ற மூவாயிரத்திற்கும் மேற்பட்ட இலங்கைத் தமிழர்கள் மாஸ்கோ வில்க் தங்கியுள்ளதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது. மாஸ்கோ வீதிகளில் தற்பொழுது கூடுதலான தமிழர்களைக் காணக்கூடியதாக உள்ளதாக அங்கிருந்து திரும்பியவர்கள் தெரிவித்துள்ளனர்.

வெளிநாடு செல்வதற்காகக் கொழும்பில் தங்கியிருந்த பலர், தற்போது மாஸ்கோ நோக்கிப் படையெடுத்து வருகின்றார்கள். மாஸ்கோவுக்குள் நுழைவதற்குத் தற்போது நாராண அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதாலேயே, மாஸ்கோ நோக்கிய படையெடுப்பு இடம் பெற்று வருகின்றதென்றும் தெரிய வருகிறது. (ரி)

இதேவேளை ஏற்கனவே சென்ற பலர், உதவிகள் எதுவுமின்றித் தங்கிகின்றனர். மாஸ்கோவில்க் தங்கியிருக்கும் தமிழர்கள் சிலரிடம், பெறுமதி வாய்ந்த பொருள்கள் பல அங்குள்ளவர்களால் பறிமுதல் செய்யப்பட்டுவருவதாகவும் தெரிவிக்கப்படுகின்றது. (ரி)

மருத்துவ பீடாதிபதி ராஜினாமா; மாணவர்கள் வருத்தம் தெரிவிப்பு

(யாழ்ப்பாணம்)
யாழ்ப்பாணம் பல்கலைக்கழக மருத்துவப்பீடத்தின் நடந்த சம்பவத்திற்காக நாம் ஆழ்ந்த வேதனையும் விசனமும் அடைகிறோம். மருத்துவப்பீடாதிபதி தமது ராஜினாமாவை வாபஸ் பெற்று மீண்டும் பதவி ஏற்று முன்னர் போன்ற திறமையுடனும் திடத்துடனும் சேவைகளை தொடரும்படி மருத்துவப்பீடாதிபதியை மிகப்பணிவுடனும் விசேடமாகவும் வேண்டுகிறோம். இவ்வாறு மருத்துவப்பீடத்தின் 1984-1985 ஆண்டுப்பிரிவு மாணவர்கள் பிரதிநிதிகளாலும், 1985-1986 ஆண்டுப்பிரிவு மாணவ பிரதிநிதிகளாலும் மருத்துவ பீடாதிபதி எஸ். பாஸ்கப்பிரமணியத்தின் ராஜினாமாவை வாபஸ்பெறும்படி வேண்டிப்பட்ட அறிக்கையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. மேலும் அவ்வறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டிருப்பதாவது: பல்கலைக்கழகத்தின் எல்லைகள் இடம்பெற்ற சில துரதிர்ஷ்டமான சிதழ்வுகள் புலமை மிக்க எமது பீடாதிபதியின் ராஜினாமாவுக்கு வழிவகுத்தது கண்டு நாம் வேதனை

யும் அதிர்ச்சியும் அடைந்துள்ளோம். தற்போது நிலவும் கஷ்டங்கள் மற்றும் நிர்ப்பந்தங்களுக்கு மத்தியில் சலியாத உறுதியுடனும், உணர்வுடனும் வைத்திய மாணவர்களின் நலனுக்காக கடந்த காலத்திலும் தற்போதும் அவர் ஆற்றிய அளப்பெறும் சேவைகளை நாம் வெளிப்படையாக மனம் திறந்து ஒப்புக் கொள்கின்றோம். பீடாதிபதியை வேதனைப்படுத்திய அந்த துரதிர்ஷ்டவசமான நிகழ்வுகள் இடம்பெற்றிருக்கக் கூடாது என்பதே எமது உள்பூர்வமான கோரிக்கை. பீடாதிபதி தமது ராஜினாமாவைச் சமர்ப்பிக்கக்கூடிய பாரதாரமான நிலைக்குச்செல்லாதவாறு அந்த நிகழ்வுகள் ஏற்படுத்திய மன வேற்றுமைக்கு சிநேகமானமுறையில் தீர்வு கண்டிருக்க வேண்டும். சிரேஷ்ட மாணவர்களிடம் புதிய மாணவர்கள் சேர்ந்து கொள்வது தொடர்பாக நல்லொழுக்கக் கோவை ஒன்றை வகுத்து அமுலுக்குக் கொண்டுவராத நிலையத்தினர் வருத்தப்பிரச்சனை எழுந்தது. கிரேஷ்ட மாணவர்களின்

நலனை முன்னிட்டு பல்கலைக்கழகமானியகுழுவும், பல்கலைக்கழக நிர்வாகமும் சேர்ந்து ஒரு நல்லொழுக்கக் கோவை ஒன்றை உருவாக்குமாறு கேட்டுக் கொள்கின்றோம். இவ்வாறு இருந்தால் பல்கலைக்கழகத்துக்கு உள்ளேயும், வெளியேயும் மாணவர்கள் மத்தியில் பதற்றத்தை குறைப்பதற்கும், உயர்ந்த நல்லொழுக்கக் கொண்ட சந்ததி ஒன்றுக்கு வழிசமைக்கவும் உணர்வுகோலாய் அமையுமென நம்புகிறோம். நாங்கள் எங்களை ஒரு குடும்பமாகக் கருதுகிறோம். இந்த நிகழ்வுகளை எமது குடும்ப அங்கத்தவர்களைப் பாதித்திருந்தால் அவர்களைப் புண்படுத்தாதவாறு தீர்க்கப்பட்டிருக்க வேண்டும். அவர் பீடாதிபதியாக இருப்பது எமது பீடம் சர்வதேச அங்கீகாரத்தை பெறுவதற்கு உதவும் என்று நம்புகின்றோம். இந்த வேண்டுகோள் எமது பீடம் மற்றும் பல்கலைக்கழகம் ஆகியவற்றுக்கு மட்டுமல்ல எமது சமூகத்துக்கும் நன்மையுக்கும் மேற்கண்டவாறு அறிக்கையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. (சு)

அடையாள அட்டை விவகாரம் முறைப்பாடு செய்யும் காலக்கெடு 12 ந்திகதி முடிவு

(யாழ்ப்பாணம்)
தொலைந்த அடையாள அட்டை சம்பந்தமாக இணைப்பிரதியைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு, அவ்வப் பகுதிக் குரிய கிராமசேவை உத்தியோகத்தர்களிடம் முறைப்பாடு செய்வதற்கு, கொழும்பு ஆட்பதிவுத் திணைக்கள ஆணையாளரால் அனுமதிக்கப்பட்ட காலக்கெடு, இம்மாதம் 12ம் திகதியுடன் முடிவடைகிறது.

ஒன்றை அனுப்பியுள்ளார் கொழும்பில் தற்போது நிற்கும் யாழ்ப்பாணம் அரசு அதிபர் இது விடயமாக ஆட்பதிவுத் திணைக்கள ஆணையாளருடன் நேரடியாகப் பேசி, இதற்கான அனுமதியைப் பெற்று வருவாசென்று யாழ்ப்பாணம் சேவை ஆணையாளர்கள் உயர் அதிகாரி தெரிவித்தார். (161)

வரம்பெற்றோம்

(யாழ்ப்பாணம்)
"சாராம்" நவம்பர்-டிசம்பர் - 92 இதழ் நேற்று வெளிவந்துள்ளது. இந்த இதழில் அமெரிக்க ஜனாதிபதி தேர்தல் முறை, மாவீரர் நினைவு மரபுகள், வகையிலிருந்து அமெரிக்காவுக்கு கப்பலோட்டிய தமிழருடன் சந்திப்பு, திருமலை நடராசனின் கதை, விழுது ஒன்று வித்தான போது (பரிசுச் சிறுகதை) ஆஸ்பீனின் புற்றுநீடித்த தரும்படி கோரி, யாழ்ப்பாணம் மாவட்டப் பிரதி ஆணையாளர் திரு. துவைத்தி விளகம் ஆட்பதிவுத் திணைக்கள ஆணையாளருக்குக் கடிதம்

நாடு தற்போதுள்ள நிலையிலும், கடந்த ஒரு வருட காலத்தில் எதுவித மாற்றங்களும் ஏற்படாமையாலும், பொலிஸ் நிலையங்கள் இயங்காமையாலும், அடையாள அட்டையின் இணைப்பிரதியைப் பெறவதற்கான முறைப்பாடு செய்வதில் பொதுமக்கள் மிகுந்த கஷ்டப்பட்டுவருவதால், கிராம சேவை உத்தியோகத்தர்களிடம் அந்த முறைப்பாட்டைச் செய்கின்ற அனுமதியை மேலும் 6 மாதங்கள் நீடித்துத் தரும்படி கோரி, யாழ்ப்பாணம் மாவட்டப் பிரதி ஆணையாளர் திரு. துவைத்தி விளகம் ஆட்பதிவுத் திணைக்கள ஆணையாளருக்குக் கடிதம்

